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 Zapisnik sa 10. sastanka  Regionalnog partnerstva  
Šibensko-kninske županije 

  
  

  
  
Vrijeme održavanja:  
26. siječnja, 2006.; 10:00 – 12:00 sati 
  
 
Mjesto održavanja: 
Kabinet Centra za poduzetništvo Šibensko-kninske županije, Prilaz tvornici 39, Šibenik 
  
  
Sudionici: 
Lista sudionika u privitku. 
 
 
 
Gospodin Drago Matić, koordinator Regionalnog partnerstva je pozdravio sve prisutne. U uvodnoj 
riječi je upoznao članove Partnerstva s točkama dnevnog reda, a to su: 

1. Usvajanje zapisnika devetog sastanka Regionalnog partnerstva održanog 06. prosinca, 2005 
godine  

2. Informacije o ugovorenim projektima CARDS-a 2002, mreži projekata i dodatnoj tehničkoj 
pomoći  

3. Dogovaranje o narednom studijskom putovanju članova Partnerstva i selekcija sudionika  
4. Diskusija i glasovanje o usvajanju ažurirane SWOT analize i prioriteta ROP-a Šibensko-

kninske županije  
5. Razno 

 
 
Članovi Partnerstva su jednoglasno usvojili zapisnik devetog sastanka Regionalnog partnerstva. 
 
Zatim se prešlo na četvrtu točku dnevnog reda te je Koordinator Partnerstva rekao da je pripremljena 
SWOT analiza s promjenama koje su napravljene na osnovu 2 sastanka radnih grupa koji su održani 
16. i 17. siječnja 2006 godine, te da bi danas SWOT analiza trebala biti usvojena.   
 
Gdin. Georis je rekao da su svi članovi Partnerstva bili pozvani na sastanke radnih grupa za ažuriranje 
SWOT analize te su imali priliku dati svoj doprinos. Ipak, pozvao ih je još jednom da se izjasne ukoliko 
imaju kakvu primjedbu ili komentar, prije nego se prijeđe na usvajanje SWOT analize ROP-a. Gdin. 
Georis je također naglasio da je potrebno danas usvojiti SWOT analizu ROP-a kako bi se moglo 
nastaviti sa usvajanjem županijskih prioriteta regionalnog razvoja.  
 
Zatim je gospođica Katarina Mrvica čitala promjenu po promjenu koja je unesena u SWOT analizu, te 
naglasila promjene koje su nastale nakon sastanaka radnih grupa.  
 
Tada je koordinator pozvao prisutne članove Partnerstva da daju svoje komentare na predstavljenu 
SWOT analizu. Članovi Partnerstva su tada iznijeli nekoliko komentara na SWOT analizu. 
 
Gdin. Matić i gdin. Pauk su predložili da se iz SWOT analize izbaci rečenica «zbog nedostatne 
primjene zakona vezano za izgradnju infrastrukturnih objekata, postoji opasnost  od 
devastacije prirodnog i kulturološkog naslijeđa». Svi članovi Partnerstva su to prihvatili. 
 
Izmjene i dopune su u SWOT analizu odmah unesene i označene crvenom bojom, te je Koordinator 
dao SWOT analizu ROP-a na usvajanje, te su je članovi Partnerstva dizanjem ruku izglasali.  
.  
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Zatim se prešlo na prioritete ROP-a za Šibensko-kninsku županiju. 
Gdin. Paul Georis je rekao da je on složio prioritete prema prijedlozima koje su dali članovi Partnerstva 
i predstavnici gradova i općina na sastancima radnih grupa. Istaknuo je da nije moguće postići da svi 
budu zadovoljni s predloženim prioritetima, ali mora biti jasno da prioriteti znače da je nešto važnije, a 
nešto manje važno. Naglasio je da svi moramo biti svjesni da prioriteti trebaju biti fleksibilni te da su se 
kroz diskusiju radnih grupa uočila 3 problema, a to su: 
 

1. osnovna infrstruktura 
2. razvoj srednjeg i malog poduzetništva 
3. turizam visoke kvalitete 

 
Zatim je gđica Katarina Mrvica čitala jedan po jedan prioritet, a gdin. Paul Georis ih je objašnjavao 
članovima Partnerstva.  
 
Kod prioriteta za otoke članovi Partnerstva naglašavaju da je problem na otocima taj što nema ljudi na 
otocima te da treba stimulirati povratak na otoke i razvitak ljudskih potencijala. Na kraju su prihvaćena 
dva prioriteta za otoke, a to su: 
 

1. Unapređenje osnovne infrastrukture (vodoopskrba, odvodnja, elektrifikacija, transport, itd.) 
koja je neophodna za poboljšanje životnih uvjeta lokalnog stanovništva & razvoj ekonomije.  

2. Stvaranje uvjeta za održivi razvoj otoka kroz razvijanje oblika turizma prihvatljivog za okoliš i 
promicanje «ispravnog» upravljanja prirodnim resursima.    

 
 
Predstavljajući prioritete za obalni dio županije gdin. Georis je objasnio da je definirajući prioritet 
poticanja poduzetništva obratio pažnju da taj prioritet ne dođe u konflikt s drugim prioritetom («visoko 
kvalitetni turizam»). Naime, da bi mogli imati visoko kvalitetni turizam moramo poslovnu infrastrukturu 
staviti u funkciju poslovnih zona i tamo poticati njezin razvoj.  Prioriteti za obalni dio su:  
 

1. Promicanje poduzetništva kroz razvoj ljudskih resursa i infrastrukture u funkciji poslovnih 
zona. 

 
2. Stvaranje uvjeta za turizam visoke kvalitete koji je u skladu sa županijskim Turističkim master 

& marketing planom, te podrška inovativnim oblicima turizma kako bi se produžila turistička 
sezona.   

 
 

Svi članovi Partnerstva su prihvatili ova dva prioriteta. 
 
Kod prioriteta za zaleđe došlo je diskusije vezano za prioritet „Unaprijediti potencijal ratom pogođenih 
područja kroz obnovu i izgradnju infrastrukture i razvoj srednjeg i malog poduzetništva“.  Dio članova 
se izjasnio bi trebalo izbaciti „ratom pogođenih područja“ te ubaciti «cijelo zaleđe». Gdin. Georis je 
objasnio da ne bi trebalo ići previše široko prilikom definiranja prioriteta. Nakon toga su se članovi 
Partnerstva složili s dva prioriteta za zaleđe, a to su:  
 

1. Unaprijediti potencijal ratom pogođenih područja kroz obnovu i izgradnju infrastrukture i razvoj 
srednjeg i malog poduzetništva 

 
2. Unaprijediti zapošljavanje i gospodarske mogućnosti u ruralnim područjima kroz povećanje 

konkurentnosti poljoprivrednog sektora i širi spektar aktivnosti uz zaštitu prirodnog i kulturnog 
naslijeđa ruralnih područja. 

 
 
Izmjene i dopune prioriteta su odmah unesene, te je Koordinator dao prioritete ROP-a na usvajanje 
koje su članovi Partnerstva dizanjem ruku izglasali.  
 
 
 
Gdin. Georis je zatim prešao na drugu točku dnevnog reda te rekao da dolazimo do kraja 
dvogodišnjeg perioda tehničke pomoći. Istaknuo je da su svi ugovori za radove potpisani, radovi za 
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projekte iz prvog tendera su počeli, dok za projekte iz drugog tendera bi trebali početi do kraja siječnja 
2006 godine. U sklopu drugog tendera su projekti: Inkubator Mandalina, PODI zona te vodoopskrba 
Kistanje. Glavnina sredstava CARDS-a koja nam je bila na raspolaganju je ugovorena, što znači i 
potrošena. S malim dijelom sredstava koji će ostati nepotrošen će se financirati tehnička pomoć koja 
bi trebala zamijeniti postojeću tehničku pomoć nakon travnja 2006, te funkcionirati do kraja 2006.  
 
Jedan manji dio sredstava koji je ostao će se iskoristiti za financiranje izvedbenih studija poslovnih 
zona Benkovac i Knin. To je sada započelo i te studije bi trebale pomoći da ove zone budu spremne 
za financiranje kada postanu dostupna sredstva iz fonda PHARE.  
 
Tada je g. Georis prešao na 3. točku dnevnog reda i rekao članovima Partnerstva da će se 
najvjerojatnije na 3. studijsko putovanje ići opet u Poljsku. Ured LB-a u Šibeniku  je odlučio da 
sudionici putovanja budu članovi Partnerstva koji imaju najveći broj prisustvovanja na sastancima 
Partnerstva, radnih grupa i seminara. To su predstavnici Općine Murter, HZZ-a, HGK, Turističke 
zajednice ŠKŽ i Grada Gkradina 
 
Zatim je g. Matić pitao g. Georisa koji su daljnji koraci koji se trebaju napraviti na reviziji ROP-a, na što 
je g. Georis rekao da su to mjere koje će se formirati prema izglasanim prioritetima te financijska 
tablica koja će sadržavati izvore financiranja.  
 
 
 
 
 
Zapisnik sastavila                                                
Jelena Perkov 
  
 
Zapisnik odobren od strane Regionalnog partnerstva Šibensko-kninske županije 
 .......................................................... 
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 LISTA SUDIONIKA SA DESETOG SASTANKA REGIONALNOG PARTNERSTVA 
                        ODRŽANOG 26. SIJEČNJA 2006.  U CENTRU ZA PODUZETNIŠTVO ŠKŽ, ŠIBENIK 

 
   
 

INSTITUCIJA IME I PREZIME 

Županija Šibensko-kninska Drago Matić, pročelnik odjela za gospodarstvo 

Ministarstvo mora, turizma, 
prometa i razvitka Pavo Šašlin 

Ured državne uprave Edita Grubišić, predstojnik 

Centar za poduzetništvo Šibensko-
kninske županije Sandra Burić, viši stručni suradnik  

Grad Šibenik Dijana Dulibić Vlahov, tajnica Grada 
Tomislav Jukić, dogradonačelnik 

Općina Kijevo Ivan Stjepan Bajan, načelnik (predstavnik općina s Kninskog 
područja) 

Općina Promina Žarko Duvančić, načelnik Općine Promina 
(predstavnik općina s Drniškog područja) 

Predstavnik Udruga Mihajlo Kragulj, HUK Knin 

Predstavnik Udruga Paško Ivanović, ZUNH Knin 

Hrvatska gospodarska komora 
(HGK) Zdenko Zjačić, poslovnik tajnik 

Hrvatski zavod za zapošljavanje –
Područni ured Šibenik Luka Petrina, pročelnik 

Hrvatska udruga poslodavaca Višnja Cukrov, «Krka» Šibenik 

Savez samostalnih sindikata 
Hrvatske (SSSH) Svetislav Džale, povjerenik za Šibensko-kninsku županiju 

Turistička zajednica Šibensko-
kninske županije Ines Ljubić 

Centar za socijalnu skrb, Šibenik Mirjana Štampalija 

Obrtnička komora Šibensko-
kninske županije Ante Mihić 

Grad Knin Frano Krišto, dogradonačelnik 

Grad Skradin Nino Vrcić 

Grad Drniš Marko Pranić, suradnik za gospodarstvo 

Grad Vodice Lada Roca, 

Županijski zavod za prostorno 
planiranje Ivica Poljičak 

Hrvatski zavod za poljoprivredno 
savjetodavnu službu Boris Perić, savjetnik 

Visoka škola za menadžment u 
turizmu Petar Gardijan 

NP «Kornati» Zlatko Ružanović 
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LISTA PRISUTNIH UREDA TEHNIČKE PODRŠKE I PROMATRAČA 
 

 
   

Ured Tehničke potpore u Šibeniku  
Paul Georis, Viši ekspert za regionalna pitanja 
Katarina Mrvica 
Jelena Perkov 

Vodovod i odvodnja d.o.o. Anita Babačić, ekolog 
Županija Šibensko-kninska Goran Pauk, zamjenik župana 
UNHCR Knin  Tanja Kale 
OSCE Split Goran Bušić,  
Poduzetnički inkubator Mandalina 
Šibenik 

Matija Bumbak,  
Ivan Pašalić 


